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INVITAŢIE SPECIALĂ  
 
În aşteptarea noului ciclu de finanţare UE, în care accentul va cădea pe reducerea decalajelor economice 
prin inovare şi pe aplicarea noilor politici agricole comunitare, ne confruntăm cu o dublă provocare pentru 
românii care vor să profite de noile oportunităţi oferite de implementarea Strategiei UE pentru Regiunea 
Dunării (SUERD), aplicabilă şi finanţată la scara tuturor celor 8 regiuni şi 41 de judeţe: 
 
1. Pe de o parte, este vital să formăm o nouă expertiză naţională/regională de tip inter-disciplinar în 

Studii şi Probleme Dunărene, cu implicaţii mult dincolo de cursul fluviului şi a afluenţilor săi, cu toate 
palierele transformării avute în vedere: planificare strategică şi spaţială, dezvoltare instituţională 
durabilă, management coerent la nivel micro şi macro, formarea unei identităţi dunărene.  

2. De cealaltă parte, fondurile (estimate să ajungă între 2014-2020 până la 7-8 miliarde Euro) pentru re-
lansarea socială şi economică a macro-regiunii trebuie absorbite de jos în sus, prin implicarea 
comunităţilor, prin proiecte româneşti de cooperare regională pentru: transporturi, turism, protecţia 
mediului, combaterea criminalităţii, întărirea capacităţii de guvernanţă etc. 

 
În consecinţă, în baza recomandărilor şi cu amabilul sprijin al Academiei Române şi al Ministrului Educaţiei 
şi Cercetării, Catedra Internaţională Onorifică în sprijinul SUERD vă invită să luaţi parte la Sesiunea 
Practică de Formare “Noile competenţe şi oportunităţi de finanţare prin programele Strategiei UE pentru 

Regiunea Dunării (SUERD)”, ce va avea loc cu sprijinul şi la sediul Universităţii Spiru Haret din Bucureşti, în 
perioada 28 februarie - 1 martie 2013.  
 
Prin participarea la Sesiunea de Formare, participanţii vor înţelege cadrul general şi perspectivele oferite de  
SUERD şi vor avea posibilitatea să se implice - în calitate de promotor, facilitator, formator - în colective de 
elaborare şi prelucrare proiecte europene.  
 

CompetenŃele şi abilităŃile vizate sunt următoarele: • înŃelegerea cadrului instituŃional şi decizional 
care derivă din adoptarea SUERD, • stimularea capacităŃii de participare şi implicare în procesul de 
consultare şi planificare a implementării SUERD; • înŃelegerea şi utilizarea adecvată a 
instrumentelor financiare UE în context transfrontalier; • consolidarea abilităŃilor practice privind 
integrarea instrumentelor Social Media în procesul de relaŃionare şi lobby corelat SUERD. Prin 
certificatul de participare primit, participanŃii pot deveni, la rândul lor, formatori în viitoare cursuri 
de acest gen. 
 
Pentru mai multe informaţii privind această formare practică individuală ca promotor / expert în domeniul 
SUERD - probleme de dezvoltare regională dunăreană, cei interesaţi pot consulta pagina de internet  
www.HouseofEurope.ro şi afla informaţii detaliate despre Reţeaua Naţională PROFEX, lansată şi creeată cu 
sprijinul Senatului României şi Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici (ANFP), în luna septembrie 2012.  

Pentru confirmarea participării la Sesiunea Practică de Formare, vă rugăm să completaţi, până cel târziu în 
data de 22 februarie 2013, Formularul de Înscriere ataşat şi să-l transmiteţi în atenţia Secretariatului 
Consorţiului Organizatoric. 
 
Prof. Sever AVRAM 
Preşedinte Executiv 
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“Noile competenţe şi oportunităţi de finanţare  

prin programele Strategiei UE pentru Regiunea Dunării (SUERD)” 
Universitatea Spiru Haret, Bucureşti, 28 februarie – 1 martie 2013 

 (Modul destinat Promotorilor şi Facilitatorilor SUERD) 

 

Alocuţiune introductivă:  

Conf. Univ. Dr. Aurelian A. BONDREA, Rectorul Universităţii Spiru Haret  
Moderatori:  
Prof. Univ. Dr. Manuela EPURE - Prorector Activităţi Cercetare, Universitatea Spiru Haret  
Prof. Univ. Dr. Arh. Iuliana CIOTOIU, Decan, Facultatea de Arhitectură, Universitatea Spiru Haret 
 

Conţinut tematic: 

� Cadrul general, obiectivele, căile de acţiune şi perspectivele oferite de SUERD în special ţării noastre  
� Agregarea şi funcţionarea Matricei de Coordonare Naţională SUERD 
� Noul ciclu de consultare, programare şi implementare 2014-2020. Provocări, dificultăţi şi 

perspective strategice de dezvoltare. 
Exerciţiu practic asupra circuitului decizional în cadrul angrenajului guvernamental şi european SUERD. 
Rolul Consiliului Consultativ şi al organizaţiilor non-guvernamentale pan-europene. 
 
� Meniul finanţării destinate implementării SUERD. Surse şi posibilităţi de finanţare europeană / 

internaţională curente şi de viitor. 
Exerciţiu practic: Organizarea unui grup de acţiune şi exersarea lobby-ului instituţional pentru impunerea 
unui proiect prioritar "flagship" 

 

� Studii de caz pornind de la idei de proiecte - demonstraţii  
Exerciţiu practic de simulare : Drumul de la idee la depunerea cu succes a unui proiect. Realizarea unui 
inventar de nevoi, analiza SWOT pentru proiectul strategic, organizarea platformei de sprijin şi formarea 
consorţiului de parteneri, configurarea schiţei de proiect. 
� Importanţa practică a implicării şi utilizării instrumentelor de socializare ale Reţelei Naţionale 

PROFEX pentru sprijinirea SUERD în România 
 
Coordonatori Ştiinţifici: 

Prof. Univ. Dr. Alexandru T. BOGDAN – Membru Corespondent al Academiei Române 
Prof. Univ. Dr. Carmen COSTEA – Prorector Relaţii Internaţionale, Universitatea Spiru Haret 
Prof. Univ. Dr. Petre PRISECARU – Director Ştiinţific, Institutul de Economie Mondială 
Prof. Sever AVRAM – Liderul Grupului de Acţiune “Dunăre-Marea Neagră” 
 
Speakeri şi Invitaţi: 

Arh. Cristian BĂNICĂ – Centrul de Studii pentru Arhitectură Contemporană  
Jamil BENABDALLAH – Senior Consultant, „Detente Consultants” (Paris) 
Conf. Univ. Dr. Gheorghe IONASCU – Membru al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România 
Arh. MIHĂILĂ Marina – Arhitectonik 2000 

Sandu ZAMFIRESCU – SEO & Social Media Specialist, Phaeton Gala. PR & Lobby Consulting 
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“Noile competenţe şi oportunităţi de finanţare  

prin programele Strategiei UE pentru Regiunea Dunării (SUERD)” 
Universitatea Spiru Haret, Bucureşti, 28 februarie – 1 martie 2013 

 
 
 

Nume si prenume: 
 
 
 
 
Pozitia/Titlul: 
 
 
 
 
Organizatia/Compania: 
Denumire:  

 
Adresa:  

 
 

 
Detalii de contact:             Detalii de facturare: 
Telefon: Instituţia (sau pers. fizica): 
Fax: Nr. O.R.C. (sau CNP): 
Mobil: C.U.I. (sau C.I.): 
Email: Cont: 
Web: Banca: 
 
 
Doresc inscrierea la Sesiunea Practica de Formare 
 Contributie • 
Inscriere  
 

275 lei  

 
N.B.: Cursul se adresează absolvenţilor de studii universitare de licenţă  
 
Data ………………….                      

 
Va rugăm să transmiteţi Formularul de Înscriere la următoarea adresă de email info@houseofeurope.ro sau la 
adresa EUROLINK-Casa Europei Cartier Floreasca, str. Caporal Bulugea 9, sector 2, Bucureşti  


